Vraag  Antwoord Scores

Sushi

12 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
* door het zeewier in het voedsel van Japanners de darmbacterién met
genen van de zeebacterie een voordeel hebben ten opzichte van de

darmbacterién zonder die genen 1
» daardoor kunnen bacterién met genen van de zeebacterie zich vaker

vermenigvuldigen 1
Opmerking

Als wordt aangegeven dat Japanners met de bacterién met
zeebacteriegenen zeewier beter kunnen verteren en hierdoor voordeel
hebben ten opzichte van Japanners zonder de darmbacterién met die
genen, het eerste scorepunt toekennen.

Als wordt aangegeven dat daardoor de Japanners met de bacterién met
zeebacteriegenen meer nakomelingen kregen waardoor Japanners met
bacterién met zeebacteriegenen talrijker zijn geworden en hierdoor dus
ook de bacterién met zeebacteriegenen talrijker zijn geworden, het tweede
scorepunt toekennen.

13 maximumscore 2
voorbeeld van een goed antwoord:
Amylase, geproduceerd in de alvleesklier zet zetmeel om in maltose.

voor notatie van een verteringsenzym met de juiste klier en omzetting 2
voor slechts twee van de drie gevraagde onderdelen 1
voor een of minder van de gevraagde onderdelen 0
Opmerking

Als in plaats van de klier alleen het orgaan als plaats van productie
(bijvoorbeeld de maag) wordt genoteerd, hiervoor geen scorepunt

toekennen.
14 B
15 D

16 maximumscore 1
de grote hersenen
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